
UTAZTATÁSI ÉS VÁLOGATÁSI ELVEK A 2023-2024. VÍVÓSZEZONRA  

1.Válogatási elvek kadet – junior – U-23-as - felnőtt Európa- és világbajnokságra: 

KADET: EB-VB a korosztályos ranglista 1-4. helyezett automatikus induló. EB egyéni válogató a VB-re 

(1-8. helyezés) 

JUNIOR: EB 3+1 korosztályos ranglista 1-3. helyezett automatikus induló egyéniben és csapatban.  

A szubjektív alapon kijelölésre kerülő 1 fő sportolót a vezetőedző javasolja, ezt figyelembe véve a 

szövetségi kapitány terjeszti elő - részletes indoklással -, a szakmai bizottságok véleményezését 

figyelembe véve az MVSZ elnöksége dönt.  

VB 3+1 a korosztályos ranglista 1-3. helyezett automatikus induló egyéniben. VB csapat 3+1. 1-3. 

helyezett automatikus induló csapatban. A szubjektív alapon történő 1 fő versenyző kijelölése mind az 

egyéni, mind a csapatversenyre vonatkozik. A szubjektív alapon kijelölésre kerülő 1 fő sportolót a 

vezetőedző javaslata alapján a szövetségi kapitány terjeszti elő - részletes indoklással -, a szakmai 

bizottságok véleményezését figyelembe véve az MVSZ elnöksége dönt.  

 

FELNŐTT: Olimpia+ EB egyéni és csapat 1+2+1. A felnőtt ranglista 1 helyezettje automatikus induló. A 

szubjektív alapon kijelölésre kerülő 2 sportolót és a tartalékot (Olimpián) a vezetőedző javasolja, ezt 

figyelembe véve a szövetségi kapitány terjeszti elő - részletes indoklással -, a szakmai bizottságok 

véleményezését figyelembe véve az MVSZ elnöksége dönt 

EB (Azon csapatok, akik nem jutottak ki az Olimpiára) egyéni és csapat 2+2. a felnőtt ranglista 1-2. 

helyezettje automatikus induló. A szubjektív alapon kijelölésre kerülő 2 sportolót a vezetőedző 

javasolja, ezt figyelembe véve a szövetségi kapitány terjeszti elő - részletes indoklással -, a szakmai 

bizottságok véleményezését figyelembe véve az MVSZ elnöksége dönt.   

 

U23 EB: Szubjektív alapon történik. A szubjektív alapon kijelölésre kerülő sportolókat a vezetőedző 

javasolja, ezt figyelembe véve a szövetségi kapitány terjeszti elő - részletes indoklással -, a szakmai 

bizottságok véleményezését figyelembe véve az MVSZ elnöksége dönt. Az MVSZ elnöksége dönt arról 

is, hogy milyen létszámú küldöttségnek fedezi a szövetség a költségeit. 

Olimpiai kvalifikációs zónaverseny: Az induló kijelölése szubjektív alapon történik. (Szempontok: a 

nemzetközi és hazai versenyeken elért eredmények, edzés munka, hozzáállás). A szubjektív alapon 

kijelölésre kerülő sportolót a vezetőedző javasolja, ezt figyelembe véve a szövetségi kapitány terjeszti 

elő részletes indoklással. A szakmai bizottságok véleményezését figyelembe véve az MVSZ elnöksége 

dönt. 

 

2. Válogató versenyek:  

KADET: 3 vagy 4 európai körverseny, kadet, junior OB, a 3 legjobb kadet magyar válogató. + 1 legjobb 

a junior válogatók közül (hazai és nemzetközi junior válogató versenyekből a kadet válogatási időszak 

lezárásáig)  

JUNIOR: 3-4 junior VK, junior OB; a 3 legjobb junior magyar válogató. + 1 legjobb a felnőtt válogatók 

közül (hazai és nemzetközi felnőtt válogató versenyekből). 

FELNŐTT: a 3 legjobb magyar válogató; OB; fegyvernemenként kijelölt GP és VK, vagy nemzetközi 

verseny, +5%-a az előző szezon ranglistapontjainak. 

 



3.Nemzetközi versenyeken való indulási jog A kiutazó versenyzőknek minden esetben eleget kell 

tenniük a válogatási feltételeknek és elveknek. Az utaztatási elvek alól kivételt képez, amennyiben a 

vezetőedző az érintett versenyzők és edzőik beleegyezésével változtat azokon.  

KADET: A kadet körversenyekre a ranglista szerinti 1-17. helyezettje automatikus, 3 főt a vezetőedző 

jelölhet ki a szövetségi kapitány jóváhagyásával. Amennyiben valaki nem vállalja az utazást, a 

ranglistán következő veheti át a helyét (feltolódás szabály).  

JUNIOR: Egyéni világkupára a ranglista szerinti 1-10. automatikus, 2 főt a vezetőedző jelölhet ki a 

szövetségi kapitány jóváhagyásával. Feltolódás szabály érvényes. Csapatversenyekre: a ranglista 

szerinti 1-2. helyezettje automatikus. A 3. és 4. embert a vezetőedző javasol, szövetségi kapitány dönt. 

FELNŐTT: Egyéni: VK-ra és GP-re a ranglista szerinti 1-8. helyezett automatikus, 4 főt a vezetőedző 

jelölheti ki, a szövetségi kapitány hagyja jóvá. Feltolódás szabály érvényes. Csapatversenyekre a négy 

versenyzőt a vezetőedző javasolja, a szövetségi kapitány dönt.  

 

4. Sportolók utaztatása válogató versenyekre MVSZ költségen (minimum létszám) Kadet 

körversenyek, válogatóversenyek: 1 fő csapatvezető, 4 fő versenyző (1-4. ranglista alapján), 2 fő 

versenybíró. Junior Világkupák, válogatóversenyek: 1 fő csapatvezető, 4 fő versenyző (1-3. ranglista 

alapján +1 fő), 1 fő versenybíró. Felnőtt Grand Prix és Világkupák, egyéb válogató versenyek: 1 fő 

csapatvezető, minimum 4 fő versenyző (VK esetében, akik a csapatversenyen indulnak), GP esetében 

minimum 1 fő versenyző + 1 fő kísérő 

A válogatottság alapkövetelménye a válogatott keretedzésen és edzőtáborban való részvétel. 

Igazolatlan hiányzás egy szezonban csak kettő alkalommal elfogadott. Ennek hiánya fegyelmi vétséget 

von maga után. Orvosi igazolást csak a keretorvos Dr. Téglásy György jóváhagyásával lehetséges. 

 

 


